

## **Горохочанин получил срок за размещение экстремистского ролика в соцсети.**

Гороховецкий районный суд приговорил 22-летнего местного жителя, разместивший [экстремистский видеоролик](#) в соцсети «ВКонтакте», к одному году лишения свободы условно.

Молодого человека осудили по статье о публичном [возбуждении вражды и ненависти](#) по отношению к социальной группе граждан (ч. 1 ст. 282 УК РФ), сообщает пресс-служба следственного управления по Владимирской области.

Как установили следствие и суд, молодой человек, прочно придерживавшийся националистических убеждений, пропагандировал радикальную идеологию и был явным противником, в первую очередь, неформального движения «антифа».

19 мая 2016 года на странице в соцсети «ВКонтакте», где парень был зарегистрирован под вымышленным именем, он разместил для просмотра неограниченным кругом пользователей видеофайл, содержащий признаки ненависти и вражды по отношению к тем, кто ставит своей целью борьбу с фашизмом. К такому выводу пришли следствие и суд, и их мнение было подтверждено заключениями экспертов-лингвистов.

Об осужденном известно, что он окончил колледж, не трудоустроен, но иногда помогает отцу, работающему егерем. Парень признал вину в инкриминируемом преступлении. На следствии и в суде он был немногословен, замкнут.

О преступлении стало известно после мониторинга соцсетей, который провели следователи совместно с прокуратурой.

[http://www.vlad.aif.ru/incidents/details/gorohochanin\\_poluchil\\_srok\\_za\\_razmeshchenie\\_ekstremistsko\\_go\\_rolika\\_v\\_socseti](http://www.vlad.aif.ru/incidents/details/gorohochanin_poluchil_srok_za_razmeshchenie_ekstremistsko_go_rolika_v_socseti)